[bookmark: _GoBack]资格考试报名常见问题解答
（仅适用于受疫情影响不提供现场报名情况下）

1.考生注册时，提示证件号码已存在。
若提示证件号码已注册，请确认是否已注册，可通过“找回用户名或密码”功能进行查询，若没有注册信息可以继续注册。若查询到注册信息，忘记密码问题或手机号码已更换，需要找回密码的，请查看问题4。

2.考生注册时，提示手机号已注册？
若提示手机号码已注册，更换其他手机号码进行注册。

3.考生注册时，手机收不到验证码？
(1)经咨询，手机本身信息拦截或携号转网手机收不到验证短信
(2)若未进行信息拦截，更换一下手机号进行注册。注册成功可以登录系统，点击页面右上方“信息维护”，点击“更换手机号”按钮，更换手机号码。

4.忘记用户名及密码该如何处理？
系统提供两种找回方式：验证预留安全问题和验证手机。
如果上述两种方式无法找回，请发送申请邮件至沈阳市考试院官方邮箱ksy_zhksb@163.com，标题为“申请找回账号”，正文为姓名+身份证号+手机号，附件上传身份证正反面照片。沈阳市考试院会按照申请邮件信息查询用户密保问题或重置密码，重置密码为111111
5.注册信息中姓名及证件号码如何修改？
用户注册成功后，则不允许修改姓名及证件号码，如果注册姓名或证件号码有误，考生可重新注册。如果姓名有误，重新注册时，系统会提示“该证件号码在注册库中已经存在”，点击“确定”继续操作即可。
注册时要注意：姓名+证件号要确保唯一性；注册的用户名具有唯一性；绑定手机号码，一个手机号只能绑定一个用户。
 
6.学历学位信息自动核查的范围是？
学历信息在2002年至今的大专以上（含大专），学位信息在2008年9月至今范围内的，可在线自动核查。
(1) 学历学位等相关信息数据在线自动核查未通过的报考人员，请上传学历或学位证书相关材料后，等待线上人工核查。
(2)国(境)外学历、学位请上传教育部留学服务中心认证的认证书；需等待线上人工核查。
 
7.如何查看学历学位信息是否通过？
考生登录系统后，在页面左侧点击“学历学位信息维护”，可以进行学历学位核查结果查看。

8.学历或学位在学信网可以查到，在报名系统中提示未通过核查，如何处理？
(1)请检查学历或学位信息是否填报正确，若检查无误，可继续填写报名信息，并按报名地考试组织机构有关规定接受线上核查，核查通过后方可交费。
(2)线上核查通过后，报考该项考试时均显示为核查已通过。
(3)学历学位信息最多可添加5条，添加后不能删除，请不要重复添加信息。
 
9.学历或学位证书的姓名和现在的姓名不一致的，如何处理？
若学历或学位证书的姓名和现在的姓名不一致的，按报名地考试组织机构有关规定，接受线上核查。
 
10.无学位的人员是否需要添加学位信息？
无学位人员学位信息不需要填写。无需点击“添加学位信息”按钮。若已添加未通过的，不影响报名，报名时，按报名地考试组织机构有关规定，接受线上核查。
 
11.填写报名信息时，点击按钮或者下拉框等没有反应？
因为系统升级了新版UI，不兼容低版本IE浏览器，推荐使用谷歌浏览器、360浏览器的极速模式、搜狗浏览器的高速模式或IE浏览器（10以上版本）访问系统。
 
12.选择“不采用告知承诺制”报考，应注意哪些？
(1)选择“不采用告知承诺制”报考，因疫情防控要求，由本人在网上报名系统中上传相关证明材料原件照片或扫描件，由沈阳市考试院完成线上核查。
(2)选择“不采用告知承诺制”报考后，不能再选择“采用告知承诺制方式”。
 
13.申请撤回采用告知承诺制后，报名核查流程是什么？
报考人员作出承诺后，可在未缴费且报名截止前撤回承诺，报名按“不采用告知承诺制”报名流程办理；报考人员撤回承诺的，本年度此项考试中不再适用告知承诺制。
 
14.老考生已通过的科目如何能查看到？
老考生如果有通过的科目，会在填写报名信息时自动加载。
 
15.老考生进行报名，若修改了报考级别，则系统是按新考生还是老考生处理？
老考生不改级别还是按老考生处理，改了级别就按新考生处理。
 
16.通过所有专业科目的老考生，报名时能否变更专业？
对于上述情况，报名时则不允许变更专业。即，公共科目通过，专业科目没有通过的考生可以修改专业，如果专业科目通过，是不允许修改专业的。
 
17.报考过程中如果发现自己的信息有填错的地方，怎么修改？
辽宁省设定在“审核后不允许修改”，请考生慎重报考确认信息。
①报名信息确认前：报考人员在报名信息确认前可以修改报名信息，在报考状态流程图点击“信息修改”或左侧菜单“修改报名信息”进行操作。
②确认修改信息的情况。报考该类设置的考生，在确认报名信息或资格审核后，左侧菜单会出现“修改报名信息”选项，考生点击“修改报名信息”或右侧流程图中“信息维护”，可自行修改报名信息。
③审核后修改信息。需要本人将身份证照片、信息修改申请等材料发送至ksy_zhksb@163.com（注明事件和联系方式），由工作人员为您代为修改。
缴费成功后，报考人员不允许修改报名点、报考级别、报考科目等报考信息。
18.网上支付问题？
①支付时无法跳转到第三方支付平台.请临时关闭电脑安装的金山毒霸、腾讯安全管家、360等安全软件。同时请按以下步骤操作：IE浏览器菜单栏——》工具选项下“Internet选项”——》隐私选项卡中将倒数第二个复选框“启用弹出窗口阻止程序”取消勾选，最后点击“确定”。
②使用支付宝支付时，点击“支付”进入支付宝系统出现“错误代码 ILLEGAL_EXTERFACE”。
支付宝公司解释发生这种情况原因是报名电脑相关设置引起的，报考人员可换其它电脑登录系统进行支付。
 
19.网上支付成功，但报名系统显示还未完成报名？
可能是由于网络或其他因素导致支付平台支付信息无法返回网报系统。首先请核查银行卡是否扣款成功，若确实扣款，请记录支付订单号，联系当地人事考试机构进行支付记录核对。
 
20.职业资格考试报名平台有哪些？
中国人事考试网（报考国家级考试），辽宁人事考试网。
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